
夏給食アンケート結果 
 

H30.8.22実施 

 

集計 38／72（回収率 52.8％） 
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副食について 
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配膳時間について 
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総合評価 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

意見・要望 

・果物もついて便通のいい食事で満足しています。 

 

・私はもともと小食ですので量が多いので残すと悪いので困ります。でも無理に食べても胃の負担に

なりかえって迷惑かけますので残します。盛り付けがきれいで味もとても病人にはうれしいです。

油が少ないので私はうれしいです。満足しています。必ず果物がありとてもうれしいです。私の感

じたままです。 

 

・出た料理に満足している。 

 

・不満はひとつもありません。卵焼きが食べたい。 

 

・貧血食に毎食ついてくる鉄分ふりかけがまずすぎて食欲がなくなります。鉄分ジュースはおいしい

です。魚料理でおかしなアレンジが多く食べにくいです。普通に塩焼きや煮付けにしてもらった方

がよっぽど食べやすいです。オクラのうぶ毛を取ってほしい。いんげん等のさや付きの豆はだいた

いいつも筋っぽい。飾りの小口ねぎが乾燥してパサパサしていることが多い。 

 

～ご協力ありがとうございました～ 

京丹後市立弥栄病院 栄養部 
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